

Názov adresáta

Všetkým záujemcom

Značka odosielateľa

VO_FRSR_01

Vybavuje

JUDr. Jaroslav Šuster

V Banskej Bystrici

03.07.2026

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky

Verejný obstarávateľ:	Finančné riaditeľstvo Slovenskej republiky, Lazovná 63, 974 01 Banská Bystrica
Predmet zákazky:	Stacionárny RTG inšpekčný skenovací systém na kontrolu nákladnej železničnej dopravy
Vyhlásené:	v Úradnom Vestníku EÚ č. S 115/2026 zo dňa 17.06.2026 pod č. 413709-2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 120/2026 zo dňa 18.06.2026 pod značkou oznámenia 8474 - MSP
Postup:	nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“)
Typ zákazky:	zákazka na uskutočnenie stavebných prác

Na základe žiadostí o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie:

Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 29.06.2026:**Otázka:**

Umožní objednávateľ predĺženie lehoty na predkladanie ponúk aspoň o 30 dní, vzhľadom na vyžadovaný rozsah požadovaných dokumentov pre zahraničný subjekt neetablovaný na území Slovenskej republiky? Získanie potrebných dokladov od slovenských inštitúcií vidíme vzhľadom na prázdninové obdobie časovo náročné.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ žiadosti o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk o 30 dní nevyhovuje.

Zahraničný uchádzač môže splnenie podmienok účasti predbežne preukázať Jednotným európskym dokumentom a príslušné doklady predkladá spravidla podľa právnych predpisov štátu svojho sídla. Záujemca zároveň neuviedol konkrétny doklad, ktorý by musel už do ponuky získať od slovenskej inštitúcie a ktorého získanie by odôvodňovalo požadované predĺženie lehoty na predkladanie ponúk.

Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 29.06.2026:**Otázka:**

Vážený verejný obstarávateľ,

radi by sme Vás požiadali o objasnenie podmienok účasti hospodárskych subjektov z tretích krajín v tomto verejnom obstarávaní.

Ak bude ponuka predložená hospodárskym subjektom so sídlom v krajine, ktorá nie je zmluvnou stranou Dohody WTO o vládnom obstarávaní (GPA) a zároveň sa na ňu nevzťahuje žiadna iná medzinárodná dohoda s Európskou úniou v oblasti verejného obstarávania, bude takáto ponuka z tohto verejného obstarávania vylúčená? Ak bude ponuka predložená spoločnou skupinou dodávateľov (joint venture/konzorcium), ktorú tvorí spoločnosť so sídlom v EÚ a spoločnosť so sídlom v tretej krajine, ktorá nie je zmluvnou stranou GPA, akým spôsobom bude posudzovaná oprávnenosť takejto skupiny na účasť vo verejnom obstarávaní?

Konkrétnejšie, ak bude spoločnosť so sídlom v EÚ členom konzorcia predkladajúcim ponuku, avšak technická dokumentácia, referencie, certifikácie, výrobné kapacity a ostatné technické kvalifikačné predpoklady budú zabezpečené predovšetkým spoločnosťou z tretej krajiny, bude mať táto skutočnosť vplyv na prípustnosť ponuky podľa súťažných podkladov a príslušných právnych predpisov?

Budeme Vám vďační za vysvetlenie, akým spôsobom budú uvedené situácie posudzované v rámci tohto verejného obstarávania.

Ďakujeme Vám za Vašu odpoveď.

Odpoveď:

Nie. Ponuka nebude vylúčená len z dôvodu, že uchádzač má sídlo v tretom štáte, na ktorý sa nevzťahuje Dohoda o vládnom obstarávaní ani iná relevantná medzinárodná zmluva. Rovnako sa bude postupovať aj pri skupine dodávateľov, ktorej členom je hospodársky subjekt z takéhoto tretieho štátu. Všetci uchádzači a členovia skupiny dodávateľov však musia splniť podmienky účasti a ostatné požiadavky súťažných podkladov.